Опис бізнесу

	Важливі події розвитку (в тому числі злиття, поділ, приєднання, перетворення, виділ)

	ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГРУПОВА ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «ЧЕРВОНА ЗIРКА» утворено в процесi приватизацiї на базi ЦIЛIСНОГО МАЙНОВОГО КОМПЛЕКСУ ДВАТ «ГЗФ «ЧЕРВОНА ЗIРКА» шляхом перетворення 05.06.2012 р. ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ДОНБАСЬКИЙ ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБIНАТ», на пiдставi рiшення засновникiв вiд 12.03.2012 року, оформленого протоколом установчих зборiв Товариства № 1, вiдповiдно до наказiв Регiонального вiддiлення Фонду державного майна України по Донецькiй областi № 2099 вiд 31.10.2011р. «Про прийняття рiшення щодо приватизацiї ЦМК «ГЗФ «Червона Зiрка», № 00555 вiд 06.03.2012 р. «Про затвердження акту оцiнки майна ЦМК «ГЗФ «Червона Зiрка», № 00562 вiд 03.03.2012 р. «Про затвердження плану приватизацiї майна ЦМК «ГЗФ «Червона Зiрка», переданого в оренду ТОВ «ДОНБАСЬКИЙ ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБIНАТ», вiдповiдно до договору оренди державного майна 1024/03 вiд 25.02.2003 року, згiдно з Законами України «Про приватизацiю державного майна», «Про акцiонернi товариства», «Про цiннi папери та фондовий ринок», Цивiльним i Господарським Кодексами України та iншими законодавчими актами України.
Iнститутом «Донгiпрошахт» у 1969 роцi згiдно з завданням на проектування був розроблений та подано на затвердження технiчний проект будiвництва Групової Збагачувальної Фабрики «Червона Зiрка». У 1970 роцi для здiйснення директивного листа Мiнiстерства вугiльної промисловостi СРСР вiд 22.12.1969 року № Д-110 « О разработке проектов реконструкции погрузочно-складского хозяйства предприятий угольной промышленности» виконанi доповнення до технiчного проекту.
В липнi 1970 року Мiнiстерством вугiльної промисловостi СРСР розглянутий та схвалений iз зауваженнями технiчний проект на будiвництво фабрики, одночасно с цим прийнято рiшення про клопотання у Радi Мiнiстрiв СРСР про затвердження проекту на будiвництво ГЗФ з початком будiвництва у 1971 роцi.
Потужнiсть фабрики прийнята 3500,0 тис. т. рядового антрациту в рiк. Перша черга була введена в дiю 30 червня 1974 року.
З 01.01.1974 року пiдприємство мало назву «Групова збагачувальна фабрика «Червона Зiрка» (наказ № 125 вiд 17.06.1975р.) комбiнату «Торезантрацит» Мiнiстерства вугiльної промисловостi УРСР.
З 01.01.1975 року у зв’язку з реорганiзацiєю комбiнату «Торезантрацит» у виробниче об’єднання по видобутку антрациту фабрика теж була реорганiзована у «Групову збагачувальну фабрику «Червона Зiрка» виробничого об’єднання на видобутку антрациту «Торезантрацит» (наказ МВП УРСР № 125 вiд 17.06.1975р; № 297-а вiд 28.06.1996р.) 
З 29.08.1996 року пiсля реорганiзацiї об’єднання (наказ МВП України № 290 вiд 27.06.1996р.) фабрика була реорганiзована у «Групову збагачувальну фабрику «Червона Зiрка» Державного вiдкритого акцiонерного товариства «Торезантрацит» Мiнiстерства вугiльної промисловостi України.
З 14.05.1997 року пiдприємство реорганiзовано у дочiрнє пiдприємство ДХК «Торезантрацит» з назвою Державне вiдкрите акцiонерне товариство «Групова збагачувальна фабрика «Червона Зiрка» - дочiрнє пiдприємство Державної холдингової компанiї «Торезантрацит» Мiнiстерства палива та енергетики України.
Наказом Мiнiстерства палива та енергетики України №482 вiд 15.09.2003 р. дiяльнiсть ДВАТ «ГЗФ «Червона зiрка» - дочiрнє пiдприємство ДХК «Торезантрацит» припинено i встановлено, що ТОВ «Донбаський збагачувальний комбiнат» є правонаступником прав та обов’язкiв ДВАТ «ГЗФ «Червона Зiрка» вiдповiдно до договору оренди та чинного законодавства.
З 25.03 2003 року ЦМК ДВАТ «ГЗФ «Червона Зiрка» передано в оренду ТОВ «ДОНБАСЬКИЙ ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБIНАТ» (договiр оренди № 1024/03 вiд 25.02.2003 року. Орендодавець - Регiональне вiддiленням Фонду Держмайна України по Донецькiй областi). 
05.06.2012р. ТОВ «ДОНБАСЬКИЙ ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБIНАТ» було реорганiзовано (перетворено) у ПАТ «ГЗФ «ЧЕРВОНА ЗIРКА» в процесi приватизацiї на базi ЦМК ДВАТ «ГЗФ «Червона Зiрка».

	Про організаційну структуру емітента, дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені структурні підрозділи із зазначенням найменування та місцезнаходження, ролі та перспектив розвитку, зміни в організаційній структурі у відповідності з попереднім звітним періодом

	ПАТ «ГЗФ «ЧЕРВОНА ЗIРКА» - пiдприємство з надання послуг збагачення рядового вугiлля. Центральний офiс ПАТ «ГЗФ «ЧЕРВОНА ЗIРКА» розташований за адресою: 86606, Донецька обл.,мiсто Торез, селище мiського типу Пелагiївка, вулиця Баумана, будинок 17. Виробничi потужностi - збагачувальна фабрика розташована по назвоному адресу. До складу фабрики входять: декiлька пiдроздiлiв основного виробництва, служби контролю, допомiжних служб. Основне виробництво, в свою чергу, подiляється на: - цех збагачення рядового вугiлля; - ремонтно-механiчну службу; - дiльницю вантажних робiт; - електро-механiчну службу; - будiвельну групу. Служба контролю складається з: - дiльницi контролю за якiстю готової продукцiї; - хiмiчної лабораторiї. Допомiжнi служби: - склад матерiалiв; - охорона. Дочiрнiх пiдприємств та фiлiй товариство не має. До складу будь-яких об'єднань пiдприємств не входить. У минулому перiодi, до набуття статусу емiтента товариство до складу будь-яких об'єднань пiдприємств не входило, не мало дочiрнiх пiдприємств та фiлiй.

	Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій

	Протягом звiтного перiоду пропозицiї з боку третiх осiб щодо реорганiзацiї Товариства не поступали.

	Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо)

	Датою переходу на Товариства на облiк вiдповiдно до МСФЗ є 01 сiчня 2012 року.Основними елементами облiкової полiтики були наказ № 104 вiд 01.10.2012р. 
Товариство зареєстрована на територiї України i здiйснює ведення бухгалтерського облiку i складання бухгалтерської звiтностi вiдповiдно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 16.07.1999 року № 996-XIV, а також Закону України «О внесеннi змiн до Закону України «Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 12.05.2011 р. №3332-VI, Положеннями про бухгалтерський облiк i звiтнiсть в Українi (ПСБО); та наказу Мiнiстерства фiнансiв України № 1591 от 09.12.2011 р. «Про внесення змiн до деяких нормативно-правових актiв Мiнiстерства фiнансiв України з бухгалтерського облiку» 
Бухгалтерський облiк основних засобiв ведеться згiдно ПСБО 7 «Основнi засоби» , а фiнансова звiтнiсть складається вiдповiдно до МСБ0 16 «Основнi засоби». Основними засобами визнаються матерiальнi активи, очiкуваний термiн корисного використання яких бiльш за один рiк, первинна вартiсть яких визначається залежно вiд класу бiльше 2500 грн., якi використовуються в процесi виробництва надання послуг, здачi в оренду iншим сторонам, для здiйснення адмiнiстративних або соцiальних функцiй. Пiсля первинного визнання як активу основнi засоби оцiнюються за їх собiвартiстю мiнус накопичена амортизацiя i накопиченi збитки вiд зменшення корисностi. Бухгалтерський облiк нематерiальних активiв ведеться згiдно ПСБУ 8 «Нематерiальнi активи», а фiнансова звiтнiсть складається вiдповiдно до МСБО 38 «Нематерiальнi активи». 
Товариство не визнає в балансовiй вартостi об'єкту основних засобiв витрати на щоденне технiчне обслуговування i витрати на поточний ремонт. Цi витрати признаються в прибутках або збитках, коли вони понесенi.
Основнi засоби Товариства враховуються по об'єктам. Об'єкти основних засобiв класифiкуються по окремих класах. 
Амортизацiя основних засобiв Товариства нараховується прямолiнiйним методом з використанням вищезгаданих термiнiв корисного використання.
Амортизацiю активу починати з мiсяця, наступного за мiсяцем в якому об'єкт ОЗ став придатним для корисного використання.
Незавершене будiвництво включає витрати, безпосередньо пов'язанi з будiвництвом будiвель, створенням необхiдної iнфраструктури, створенням виробничого устаткування. У вартiсть незавершеного будiвництва також включаються витрати по фiнансуванню, понесенi протягом будiвництва, якщо воно виробляється за рахунок позикових засобiв. Нарахування амортизацiї на цi активи починається у момент введення їх в експлуатацiю.
Готовi до експлуатацiї об'єкти, якi плануються до використання у складi основних засобiв, до моменту початку експлуатацiї числяться у складi класу придбанi, але не введенi в експлуатацiю основнi засоби.
Придбанi основнi засоби оцiнюються за первинною вартiстю, яка включає вартiсть придбання i всi витрати пов'язанi з доставкою i доведенням об'єкту до експлуатацiї.
Виготовленi власними силами об'єкти основних засобiв оцiнюються за фактичними прямими витратами на їх створення. 
Резерви майбутнiх витрат i платежiв є не фiнансовими зобов'язаннями, з невизначеним термiном виконання або невизначенi по величинi. Резерви вiдображаються, коли Товариство має поточне юридичне або узяте на себе добровiльне зобов'язання в результатi подiй, що сталися, i є вiрогiднiсть того, що для погашення цього зобов'язання буде потрiбно вибуття ресурсiв, що мiстять в собi майбутнi економiчнi вигоди, i iснує можливiсть достовiрно оцiнити суму даного зобов'язання.
Резерви визначаються i переоцiнюються на кожну звiтну дату i включаються у фiнансову звiтнiсть за очiкуваною чистою приведеною вартiстю з використанням ставок дисконтування, застосовних до Товариства, якi вiдображають поточну ринкову оцiнку вартостi грошей в часi i специфiчнi ризики, властивi зобов'язанню.
Бухгалтерський облiк запасiв ведеться згiдно до ПСБО 9 «Запаси», а фiнансова звiтнiсть складається вiдповiдно до МСБО 2 «Запаси». 
Оцiнку вибуття сировини i матерiалiв, готової продукцiї, палива, запасних частин, МБП, товарiв та iнших запасiв здiйснюється за методом ФiФА. Чиста вартiсть реалiзацiї для незавершеного виробництва i готової продукцiї на складi визначається за окремими найменуваннями.
Податок на прибуток вiдображається у фiнансовiй звiтностi вiдповiдно до вимог законодавства, якi дiють на кiнець звiтного перiоду. Витрати з податку на прибуток включають поточний та вiдкладений податки i визнаються в прибутку або збитку за рiк.
Функцiональною валютою Товариства i валютою представлення звiтностi є нацiональна валюта України – українська гривня. Грошовi активи та зобов’язання переводяться у функцiональну валюту за офiцiйним обмiнним курсом, встановленим Нацiональним Банком України (НБУ) на вiдповiднi звiтнi дати.
Податок на додану вартiсть, що вiдноситься до виручки вiд реалiзацiї, пiдлягає сплатi до бюджету на бiльш ранню з двох дат: дату отримання сум авансiв вiд клiєнтiв або дату поставки товарiв або послуг клiєнтам. ПДВ, сплачений при придбаннi товарiв i послуг, в загальному випадку пiдлягає вiдшкодуванню шляхом залiку проти ПДВ, нарахованого з виручки вiд реалiзацiї.
При створеннi резерву пiд знецiнення дебiторської заборгованостi збиток вiд знецiнення вiдображається на повну суму заборгованостi, включаючи ПДВ.
Доходи Товариства визнаються на основi принципу нарахування, коли iснує впевненiсть, що в результатi операцiї вiдбудеться збiльшення економiчних вигод, а сума доходу може бути достовiрно визначена. Особливих умов визнання доходу вiд реалiзацiї готової продукцiї у вiдповiдностi з полiтикою Товариства не передбачено. У випадку надання послуг з виконання робiт, обумовлених контрактом, протягом узгодженого часу, дохiд визнається в тому звiтному перiодi, в якому наданi послуги, i розраховуються на основi загальної вартостi контракту та вiдсотка виконання.
Процентний дохiд визнається в тому перiодi, до якого вiн ставиться виходячи з принципу нарахування.
Заборгованiсть по основнiй дiяльностi нараховується за фактом виконання контрагентом своїх договiрних зобов’язань. 
Бухгалтерський облiк дебiторської заборгованостi ведеться згiдно ПСБО 10 «Дебiторська заборгованiсть», а фiнансова звiтнiсть складається вiдповiдно до МСФО 39 «Фiнансовi iнструменти: визнання та оцiнка». 
Дебiторська заборгованiсть - це договiрнi вимоги, пред’явленi покупцям та iншим особам на отримання грошових коштiв, товарiв або послуг. Для цiлей фiнансової звiтностi дебiторська заборгованiсть класифiкується як поточна (одержання очiкується протягом поточного року або операцiйного циклу) або як довгострокова (дебiторська заборгованiсть, яка не може бути класифiкована як поточна). Дебiторська заборгованiсть класифiкується як торгова дебiторська заборгованiсть (яка виникає за реалiзованi в ходi здiйснення звичайної господарської дiяльностi товари i послуги) i неторгова (iнша) дебiторська заборгованiсть. 
Сумнiвною визнається заборгованiсть, яка є непогашеною бiльш нiж 1 рiк i щодо якої є пiдстави вважати ймовiрнiсть її погашення значно менше 100%, тобто коли по окремому контрагенту певний перiод вiдсутнє постачання та сплати продукцiї при наявнiй початковiй заборгованостi, а також наявностi об’єктивних свiдчень того, що Товариство не зможе стягнути дебiторську заборгованiсть. Резерв сумнiвних боргiв формується на кожну звiтну дату в абсолютнiй сумi по кожному контрагенту.


